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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Valakinek lehet valakinek nem?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Önök nemrég lehetővé tették, hogy Esztergom 30 kilométeres körzetében, a munkavállalók előtt
nyitottak maradjanak a határok. Azonban nem gondoltak egy nem is olyan ritka helyzetre, ami a
következő:

Az  Esztergom  és  Párkány  között  található  Mária  Valéria  hídat  számos  magyar  munkavállaló
használja, akik autójukkal minden reggel áthajtanak rajta Esztergom irányából, majd észak-kelet
felé haladva Letkésnél (az Ipolyon átkelve) visszatérnek Magyarországra. Ezután Pest megye északi
részének különböző településein megérkeznek munkahelyeikre. Illetve, csak érkeztek meg ezen az
úton, mivel a határlezárások óta nem használhatják, ezt a legrövidebb és leggyorsabb útvonalat.
Kompokra  vagy nagyobb kerülőkre vannak kényszerítve.  Északi  szomszédunknál  csupán 10-15
percet töltöttek, azt is autójukban.

Azt gondolom érdemes lenne megfontolni azt, hogy valamilyen formában, de engedélyezett legyen
az  átkelés  azoknak,  akik  munkavállalás  céljából  hagynák  el  az  országot,  de  a  legközelebbi
határátkelőnél  vissza  is  térnek  magyarországi  munkahelyükre.  Nekik  ugyanis  nem  kis
költségnövekedéssel jár ez a kerülő és biztos vagyok benne, hogy nem csak az esztergomi térséget
érinti a kérdés. Kérem, fontolják meg a felvetést!

Mindezek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, hogy várható-e a határok megnyitása -
karanténba vonulás  nélkül  -  azon magyarországi  magyar munkavállalók számára,  akik  a
legrövidebb útvonal miatt haladnának keresztül egy szomszédos országon, hogy az egyébként
hazai munkahelyükre beutazzanak?

Várom érdemi válaszát!



Tisztelettel,

Nunkovics Tibor
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